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 גיוון מגדרי 

 השפעות הקורונה 

 פוטנציאל הדירקטור/ית

 מעורבות, השפעה וקבלת החלטות
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גיוון 
מגדרי
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חושבים שהדירקטוריון 
שבו הם חברים מגוון 

מבחינה מגדרית 61%
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מגדרי
גיוון 



וזאת למרות

שפחות משליש
מאלה שענו על הסקר

הן נשים
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מגדרי
גיוון 



האם את/ה 
בעד רגולציה 

שתחייב רף 
של מספר הנשים מינימלי 

בדירקטוריון?
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מגדרי
גיוון 



50%
50%

מדובר בסוגיה  			 
				  שאין עליה קונזצנזוס  
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מגדרי
גיוון 



בהשוואה לגברים
מה ענו הנשים, 
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מגדרי
גיוון  ?



83% מהדירקטוריות בעד 
רגולציה שתחייב רף מינימלי של 

מספר הנשים בדירקטוריון
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מגדרי
גיוון 



רק 39% מהדירקטורים בעד 
רגולציה שתחייב רף מינימלי של 

מספר הנשים בדירקטוריון
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מגדרי
גיוון 



מגדרי
גיוון 

83%39%

 בעד 
רגולציה 
שתחייב

רף מינימלי 
של מספר 

הנשים 
בדירקטוריון
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קורונה
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טוענים כי תדירות ישיבות 
הדירקטוריון לא נפגעה ואף 

עלתה בשנתיים האחרונות 77 %

13   /   32 FEBRUARY 2022

קורונה



כשהרוב המוחץ 
של הדירקטוריונים עברו למודל 

של זום או מודל היברידי

ובכל זאת, 
הקורונה עשתה את שלה, 

*2% המשיכו להפגש באופן פרונטלי
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קורונה



מיצוי 
פוטנציאל 

הדירקטור/ית
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סבורים שחומר הרקע 
מגיע בזמן לקראת 
ישיבת הדירקטוריון 69%
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מי



סבורים שחומר הרקע 
מאפשר לקיים דיון 

מעמיק ומקצועי 73%
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ת
טור/י

ציאל הדירק
טנ

צוי פו
מי

עזרו לכם/ן, 
הדירקטורים והדירקטוריות, 

למצות את הפוטנציאל שלכם/ן
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32%
חושבים שהמומחיות 

של חברי הדירקטוריון לא 
מתאימה לצורכי הארגון
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37%
גם חושבים שצריך להוסיף אנשים 

בעלי מומחיות ספציפית וכן 
להגביר את המגוון הדיסציפלינרי 

של הדירקטוריון
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תכנון אסטרטגי

פיתוח עסקי

שיווק ומכירות

משאבי אנוש

משפטי

תפעולי

פיננסים/כספים 

באילו תחומים חסרה לדעתך 
מומחיות בדירקטוריון שלך?

23%

20%

15%

13%

13%

10%

6%
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מעורבות, 
השפעה 

וקבלת החלטות 
22   /   32 FEBRUARY 2022



לא מרוצים מרמת המעורבות 
שיש להם בעיצוב 

האסטרטגיה של החברה  51%
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ת
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ת החל
שפעה וקבל

ת, ה
מעורבו



63%39% 41%

לא מרוצים
מרמת המעורבות שיש להם

בעיצוב האסטרטגיה של החברה

דירקטורים/ות
בחברות
פרטיות

דירקטורים/ות
במלכ"ר

דירקטורים/ות
בחברות
ציבוריות
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בחברות הציבוריות 
ובמלכ"רים,

קרוב ל-

חושבים/ות שהם 
רק חותמת גומי, 
כשהאסטרטגיה נקבעת על ידי 

הנהלת החברה

20%
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37%

20%

18%

מנכ"ל והנהלת החברה

יו"ר

כל חברי הדירקטוריון ביחד

מי הכי 
משפיע 

על קבלת 
ההחלטות?

26   /   32 FEBRUARY 2022

ת
טו

ת החל
שפעה וקבל

ת, ה
מעורבו



37%

20%

18%

מנכ"ל והנהלת החברה

יו"ר

כל חברי הדירקטוריון ביחד

מידת
ההשפעה 
של חברי 

הדירקטוריון 
לא אופטימלית
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המנכ"ל 
והנהלת החברה

39%39%33%

דירקטורים/ות
במלכ"ר

דירקטורים/ות
בחברות 
פרטיות

דירקטורים/ות
בחברות
ציבוריות
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האם אתם חושבים שלכם 
באופן אישי יש השפעה 

על פעילות החברה?

29   /   32 FEBRUARY 2022

ת
טו

ת החל
שפעה וקבל

ת, ה
מעורבו



מעל ל-

83%
חושבים שלהם באופן ספציפי  

כן יש השפעה 
על פעילות החברה
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the great

DIRECTORS
survey 2022
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www.FACTSTORIES.me


